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гр. София,  15.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.11.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ирина Кюртева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 9359 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.10 часа се явиха:  

  

Касаторът Б. Р. С. - редовно уведомена, не се явява, не се представлява. Явява се 

адвокат Ц.. 

ДОКЛАДВА  молба от касатора С., от 15.11.2019 г. с която изразява невъзможност за 

явяване в днешното съдебно заседание, поради това, че на 14.11.2019 г. е получила 

криза и по спешност е в болница. Моли делото да се отложи за два, три месеца за 

стабилизиране на здравословното състояние и упълномощаване на адвокат. 

СЪДЪТ уведомява адвокат Ц., че е постъпила молба от 7.11.2019 г. с която 

касаторката оттегля пълномощията си от нея и желае да упълномощи адвокат, който 

тя да наеме. Отказва се от предоставената безплатна правна помощ.  

Ответникът Общинска служба „Земеделие“ - П. - редовно уведомен не се 

представлява. 

Софийска градска прокуратура: редовно уведомена от предходно съдебно заседание, 

представлява се от прокурор Моника Малинова.   

Прокурор Малинова: С оглед представената днес молба от касаторката, моля да се 

отложи делото за друга дата.  

СЪДЪТ след съвещание, и като съобрази изложените основания в днешната молба 

намира, че не следва да се дава ход на делото, поради което   

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА същото за 24.1.2020 г.  от 10.00 часа, като УКАЗВА на 



касаторката, че следва да представи документ за здравословното си състояние, 

станало причина за днешното отлагане на делото.  

ОСВОБОЖДОВА адвокат Ц. от правната защита на касаторката по делото. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола на адвокат Ц. с оглед предоставянето му пред 

Националното бюро за правна помощ.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.12 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


